



华安保险“禽流感无忧疾病保险”真情守护

近日，一款由华安保险经营的名为“禽流感无忧”的特殊保险产品再次以其独创性、前瞻性、社会性，吸引了大众的目光。

目前市场上有一些险种涉及禽流感，而华安“禽流感无忧疾病保险”是全国首创、也是目前唯一一款专门针对禽流感的在售保险产品。2005年11月，华安保险独创这一专业应对禽流感的险种，并获中国保监会批准推出市场。

如今疫情再起，“禽流感无忧疾病保险”也再次引关注。据华安保险工作人员介绍，近期重新推出的“禽流感无忧疾病保险”继承了8年前价格低、保障高、投保理赔方便的特点，还保障最新的H7N9禽流感病毒引起病例。投保人不分性别、不分年龄、无需体检，在支付100元保费后，

保监会一天连发三通知

要求积极应对禽流感

积极理赔和严格监管两手都得抓。日前，保监会针对H7N9禽流感连发三个通知，一则关于家禽保险禽流感责任理赔，另两则是关于农业保险条款和费率、经营资格管理。三通知同时发布，颇有深意。

前日，保监会发布《中国保监会关于做好家禽保险禽流感责任理赔工作的通知》，要求各保监局和各财产保险切实做好农业保险理赔工作，充分发挥保险的经济补偿和社会管理功能，确保受灾养殖户生产生活稳定；并要求各保险公司于每周五16时前将禽流感保险理赔情况报送至保监会。

之外，保监会同日还发布《中国保监会



生命人寿蝉联“全国质量优秀、服务满意诚信示范单位”称号

近日，生命人寿凭借优质的客户服务体系和健全的风险保障计划，蝉联由中国保护消费者基金会授予的“全国质量优秀、服务满意、诚信示范单位”称号。

生命人寿遵从“爱心、服务、创新、价值”的经营理念，秉持“内诚于心，外信于行”的核心价值观，不断倡导求新、求变、求发展。作为一家以“内诚于心，外信于行”为核心价值观的保险企业，多年来，生命人寿



平安人寿公布二十项服务承诺

日前，中国保监会正式发布保险监管核心价值理念和保险行业核心价值理念。为大力践行保险核心价值理念，平安人寿近期向5000多万客户郑重推出20项服务承诺，涵盖销售、承保、回访、理赔、保全、交费、投诉、多渠道服务8个环节，旨在为客户提供“简单便捷、友善安心”的消费体验。

20项服务承诺不仅进一步细化服务内容，完善服务环节，畅通投诉渠道，提高



新华保险“精选一号”四月隆重上市

日前，新华保险在银保渠道首次推出一款全新的万能险——“精选一号”两全保险（万能型）（以下简称“精选一号”），旨在通过为客户精选优质投资资产，为其家庭理财管理和风险规划提供一个安全、稳健、长期的投资渠道。

2013年，寿险行业处在转型变革的关键阶段。在保险行业新政和投资渠道放开的引导下，保险公司的投资收益有望逐步提升，融合“保障”和“投资”功能的资产导向型产品无疑成为各大寿险公司新一轮产品硝烟战的主角。“精选一号”是新华保险在以价值为核心的经营战略指导下，面对银保渠道推出的“精选系列”中第一款具有代表性的资产导向型理财产品，其稳定性、规划性、保障性非常具竞争优势。

首先，精选资产，保证利率，收益可期。为保证客户的利益，“精选一号”为客户建立专用的资金投资账户，独立核算，并通过专业的资产管理公司，为客户精挑细选优质的核心资产，将不低于90%的资金投资于特定创新金融产品项目，项目每年预期收益率不低于5%，另配置少量流动性资产，最大程度契合资产导向型产品特征，全面保证客户获取更高的保单收益。

其次，领取灵活，资产透明。“精选一号”的客户可根据个人财务规划和需求，可选择不定期领取，也可以选择保单7年到期后满期领取。为了让客户及时了解投资收益情况，新华保险会根据项目运作和公司运营情况，按月公布结算利率，客户可通过专门的查询渠道了解个人账户价值和保障情况，确保资金的安全。此外，该产品还具有保单贷款的功能，使投资理财更加灵活方便。

除了理财功能外，“精选一号”还具有两全保障的功能。当被保险人身故或全残，客户可获得高于保单账户价值的保险金。

据了解，“精选一号”是新华保险与资本市场紧密集合，在提供寿险保障的前提下，立足于中长期稳健投资收益的一款资产导向型保险产品，持有越久，累积收益越高，为客户提供了一个上佳的保险理财方案。作为一家正在转型的大型寿险公司，新华保险一直贯彻以“客户为中心”的战略，未来公司将继续完善产品线，开发更多更好的产品来满足客户日益增长的需求。

（新华保险官网）

周口新华咨询热线：8688606 8689806



泰康人寿理赔快 金额高

2012年，泰康人寿在全系统进行了3G电子化理赔的推广，累计服务客户11万人次，电子化理赔使用率达73%，使理赔自动化率提升至52%；简易案件业务处理时效缩短至0.76天；平均理赔业务处理时效缩短至2天。只有在高效的理赔速度前提下，才能为泰康客户完成更多理赔案件。

以下为2013年第一季度理赔金额明细。

一、个险理赔：

一季度共计赔付案件34件，赔付金额：320332.86元。其中身故案件6件，6件均为调查案件，身故理赔金为291291.82元，占全部理赔金额的90.94%。重大疾病1件，赔付金额3770元（该案件为泰康吉祥两全保险（分红型），附加

吉祥多次给付重大疾病、吉祥住院津贴医疗保险，吉祥年年给付重大疾病，被保险人先后理赔10次，共计理赔金额为75090元。），占全部理赔金额的1.17%，医疗险赔付金额为25271.04元，占全部理赔金额的7.88%。

二、银保理赔：

一季度共计赔付案件26件，赔付金额：943530.26元，疾病身故18件，意外身故8件，意外身故赔付金额454997.01元，占全部理赔金额的48.22%，（最大单件理赔金额为378000元）。

三、团险理赔：一季度共计赔付案件29件，赔付金额：222717.24元。

泰康人寿理赔速度快，金额高的特点将会吸引更多的客户投保泰康，共享健康。

（泰康）



广告成就品牌 品牌铸就未来 “赢在四月”天安人寿广告语征集月活动启动

4月1日，天安人寿广告语征集活动盛大启航，河南天安以“一句话说天安、一句话说产品”为活动内容，让营销员真正深化公司学习、产品学习，让营销员自己有学习两大核心的意识，从而快速加强个人的技能，扎实有效支撑整体业务推动，最终借助本次活动打造一批爱公司、忠诚公司、认可公司的优秀营销员和优质客

户。

成功需要好的准备，成功是一种付出的象征，天安广告语征集活动的起航，让每一位天安在职营销员把握机遇、积累客户、收获财富。

天安广告语征集活动，欢迎社会各界人士的参与！

（天安）



浙商财险周口中心支公司

开展“创业杯”劳动竞赛活动

为积极践行浙商精神，培育全体员工艰苦创业、奋发有为的经营理念，充分激发员工创业热情，推动业务发展和经营管理再上新台阶，浙商财产保险股份有限公司周口中心支公司自2012年1月开业以来，组织全体员工开展为期3年的“创业杯”劳动竞赛活动系列活动。

该公司“创业杯”劳动竞赛系列活动围绕“创业发展”主题，在内容和形式安排上同实现公司三年发展战略紧密联系，同实现公司效益规模以及服务品质紧密联系，同建设公司先进企业文化。

化、促进员工健康成长紧密联系，同开展打造精品财产保险公司、服务地方经济发展大局紧密联系，使活动内容丰富多彩、联系工作实际，关联业务发展和经营管理全过程。

自竞赛活动以来，该公司竞赛组委会、各执行小组在具体竞赛活动中统一部署，上下联动，相互配合，积极呼应，营造良好工作氛围，有力促进了公司各项工作稳健推进，各项工作稳步发展步入全省系统先进行列。

（牛朋威）

份有限公司和国有独资公司两种。

什么是投保人？

是与保险人订立保险合同，并按照保险合同负有支付保险费义务的人。投保人包括自然人和民事主体的法人、其他经济组织、个体经营户、农村承包经营户。投保人必须具有完全民事权利能力和民事行为能力。同时，还必须对保险标的具有保险利益。简而言之，谁买保险，谁就是投保人。

（未完待续）

保险基础知识

保险篇

什么是保险公司

保险公司是指依法设立的专门从事经营活动的商业保险企业。我国保险公司的组织形式为股